



МАРС  
ЧЕТВЕРТАЯ  
ПЛАНЕТА

# Бог Войны-Марс



Древние римляне решили назвать эту планету в честь бога войны – Марс. Данная планета находится ближе всего к нашей. Планету Марс обнаружили древние жрецы из Египта, Вавилона, а также Рима. В ночном небе они заметили звезду красно-рыжеватого оттенка и из-за этого дали ей название в честь бога войны.

Эту загадочную планету можно увидеть невооружённым глазом в ночном небе в период противостояния. Такой период длится несколько раз в 26 месяцев, в последнее самое мощное противостояние было в 2003 году.

# Поверхность Марса

Планета Марс не может похвастаться водой, там сухо и пыльно. Также считают, что Марс похож на Землю тем, что в составе есть многие вещества, которые есть на Земле. Также на этой планете есть самый огромный вулкан, который назвали Олимп. Существует гипотеза о том, что этот вулкан может извергаться, но, если это произойдёт, лава затопит всю планету.



# Страх и Ужас



Что касается спутников, то у Марса их целых два. Их происхождение также до конца неизвестно точно. Но у них есть названия. Их также назвали в честь детей римского бога войны – Фобос (страх) и Деймос (ужас).

Учёные полагают, что через какой-то период времени Фобос может врезаться в Марс или разрушиться под действием планетарной гравитации и образует кольцо.



# Режим дня

На этой планете происходит смена времён года, только немного другая. В северной части планеты лето холодное и долгое, а в южной части наоборот. Если на Земле сутки – 24 часа, то на Марсе – 24 часа и 40 минут.



По статистике, эта планета является самой интересной во всей Солнечной системе. Существует множество теорий и гипотез о том, что там существовала жизнь. Думаю, все слышали о теории цивилизаций. Данная теория предполагает, что когда-то до нашей цивилизации существовали ещё несколько. И какие-то учёные полагают, что до появления и этих цивилизаций существовала жизнь на Марсе, так как там были обнаружены признаки древней жизни. Например, вода в виде льда. Этим доводам послужили странные полосы тёмного оттенка на кратерах и скалах, а также огромные овраги и каналы, в которых раньше могла быть вода.

Кто знает, может и правда была жизнь на этой таинственной планете, но эта жизнь её погубила, как, возможно, скоро и мы сделаем с нашей планетой.